	Вариант 1

1. В основании пирамиды MABCD лежит квадрат ABCD со стороной, равной 12. Грани MBA и MBC перпендикулярны к плоскости основания. Высота пирамиды равна 5. Найдите площадь полной поверхности пирамиды.

2. В прямом параллелепипеде 
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 основание служит параллелограмм ABCD, AD=2, 
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. Большая диагональ составляет с плоскостью основания угол 
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°

. Найдите площадь боковой поверхности параллелепипеда.
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	Вариант 2.
1. Основание пирамиды   квадрат , ее высота  проходит через одну из вершин основания. Найдите боковую поверхность пирамиды, если сторона основания равна 20 дм , а высота 21 дм.

2. Основанием прямого параллелепипеда служит параллелограмм со сторонами 3 см и 5 см. Острый угол параллелограмма равен 
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°

. Площадь большего диагонального сечения равна 63 см2. Найдите площадь полной поверхности параллелепипеда.
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